

在这个没有硝烟的战场上，他们勇担疾控使命。在这场与病毒的较量中，他们扛起防控责任。

他们用专业科学去管理，用行动带头抓防控，以共产党员的担当率先垂范，为保障全区人民生命安全和身体健康筑牢安全防线，守好“晋源阵地”。



图中左一为乔建中正在部署疫情防控消杀工作。
如今重上战场战“新冠”

他是一名从事防疫工作30余年的公共卫生专家，也是一名奋战在防控新冠疫情的一线防疫战士。18年前奋战在抗击“非典”第一线，如今再战新冠肺炎疫情，18年来，他容颜虽改，却始终未改为民尽责的初心。

他就是晋源区疾病预防控制中心主任乔建中。

当前新冠肺炎疫情进入常态化防控阶段，“外防输入，内防反弹”形式依旧严峻，乔建中带领同事们坚守一线，做好常态化防控各项工作，平战结合、精准防控、从严从紧落实各项措施。今年10月初，连续多天降雨导致晋源区小站营小区积水严重。这位经历过“非典”、H1N1甲型流感、人感染高致病性禽流感等无数次战役的老兵，以自己扎实深厚的专业素养，沉着冷静地赴现场指挥，有条不紊地采取防控措施，带领大家坚守在救灾防疫一线。在积水排出、灾情基本得到控制后，他又组织人员及时指导社区进行预防性消毒处理，讲解各类消毒剂使用方法及注意事项，保障消毒效果可靠、有效，确保灾后无其他疫情出现，保障辖区百姓身体健康。

在这场没有硝烟的战“疫”中，乔建中面戴口罩，胸佩党徽，肩负着对疫情防控高度负责的使命，用实际行动展示了“履职奉献、勇于担当、精益求精”的疾控精神，诠释了一名共产党员的责任与担当。